

6 декабря 2022 г.

Практика «Путешествие к месту перехода в мир невоплощённых Духов»

Данная медитация абсолютно безопасна. Поскольку мы не только тела, мы - Духи, то для нас вполне естественно находиться в состоянии расширения от притока Света.

Итак, необходимо удобно лечь или сесть и приглушить яркий свет. Обязательно поставить на беззвучный режим телефоны. Очень неприятно, когда вас резким звуком выводят из состояния духовного полёта.

Сначала, перед погружением в это состояние, подумайте, позовёте вы кого-то из своих дорогих людей, которые остались за завесой времени, либо вы будете ждать, пока кто-либо появится перед вами. Можете так и так - и то, и другое нормально. Так же в этой медитации мы почувствуем себя не просто телами, которые живут, работают, отдыхают, размножаются и умирают. Мы почувствуем себя вечными бессмертными Духами, которые в каждой жизни решают свои задачи. Эти задачи кажутся сложными только здесь и лишь потому, что такими мы сделали их для себя сами, чтобы быть ближе к совершенному разуму, Любви и воле Бога.

Необходимо закрыть глаза и расслабиться. Не скрещивать руки и ноги. Расположиться так, чтобы вашему телу было комфортно. Обратите внимание на дыхание. Пусть дыхание будет медленным и глубоким.

Представьте, как атомы газов воздуха проникают в ваше тело. Каждый атом – это мельчайшая световая точка, состоящая из божественной энергии. Вы вдыхаете божественную энергию. Она распределяется по всему вашему телу, поскольку потоки вашей крови становятся потоками Света. С каждым вдохом вы всё больше заряжаетесь силой и уверенностью. С каждым выдохом вы оставляете в этом материальном мире все свои заботы и переживания о временном. Это вход на территорию вечности. Туда, где мы всегда есть, были и будем. Затем обратите внимание на себя, на ощущение себя в своей голове.

Скажите мысленно:

«Я есть Дух».

Вспомните своё самое первое воспоминание, которое было у вас в этом мире, в этом теле. Вспомните, где вы были, что видели, какой первый образ вы помните в этом теле? Теперь, от этого первого образа, мысленно посмотрите назад, когда не было никаких воспоминаний. Вы чётко ощутите, что вы были. Почувствуйте, что было до вашего первого воспоминания. Там был яркий свет. Вы были Светом.

Представьте, как тот Свет преобразуется в огромный световой столб, похожий на лифт белого цвета, круглый внутри. Вы в нём можете поместиться один. Представьте, что эта труба уходит очень, очень высоко, за пределы земной атмосферы, за пределы Солнечной системы, за пределы космоса. Встаньте в этот лифт. Представьте как вы медленно поднимаетесь в Свет, оставляя своё материальное тело и материальный мир позади. Вы подниметесь к воротам в мир невоплощённых Духов.

Отпустите своё тело, отпустите своё дыхание.

Настройтесь на встречу с Духами любимых людей. Они также реальны, как и вы.

Они также чувствуют, мыслят и существуют. Почувствуйте, как исчезает гравитация, исчезает притяжение Земли.

Вас неудержимо тянет вверх.

Затем посмотрите вперёд, там вы можете увидеть дверь или ворота. Это проход или граница перехода из Астрала в мир невоплощённых Духов. Если вы хотите вызвать кого-то, просто обратитесь к нему по имени и представьте образ. Скажите:

«Выйди ко мне для серьёзного разговора и обмена энергиями».

Обмен энергиями Любви - это тоже важный обмен. Если вы хотите увидеть того, кто желает видеть вас, мысленно скажите:

«Я готов увидеть Духа, желающего со мной встретиться».

Это может быть абсолютно любой Дух. Он обязательно придёт к вам в том виде, в котором вы его помните. Как только вы увидели, кто к вам вышел, поприветствуйте его. Назовите его по имени. Поблагодарите его за то, что он пришел, скажите:

«Я посылаю тебе Свет своей Любви».

После этого вы можете поговорить с ним мысленно. После завершения разговора необходимо поблагодарить тех Духов, с кем вы беседовали. Мысленно скажите:

«Я желаю тебе светлого, благоприятного воплощения в любом из божественных миров! Моя Любовь всегда с тобой. Я тебя Люблю и принимаю таким, какой ты есть!»

По окончании практики поблагодарите своё Высшее Я и своего Ангела-хранителя, который был всегда рядом с вами в этом мире. Поблагодарите себя за участие в этой практике. Поблагодарите Архангела Рафаила за эту практику. Вы почувствуете приток энергий Любви. Скажите:

«Благодарю и принимаю! Люблю и благословляю!»

Затем мысленно соединитесь со своим телом, почувствуйте его и откройте глаза. Вы окажетесь снова в материальном мире. Здесь тоже есть тот божественный Свет, который вы видели, но уже в форме предметов и явлений.

Таймкод: 38:44, #428 По ту сторону жизни. Как пережить смерть близкого человека? Практика от Архангела Рафаила.

Архангел Рафаил – представитель Духовного мира, курирующий эгрегоры целительских систем.

Март, 2022 г.

[РАЗВОПЛОЩЕНИЕ ДУШИ. РОДОВОЙ ЭГРЕГОР](#)

[ГОРЕВАНИЕ ПО БЛИЗКОМУ ЧЕЛОВЕКУ](#)

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея -

<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>Ирина Подзорова» https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center

Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/>

youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ — Практика «Путешествие к месту перехода в мир невоплощённых Духов»

2 стр.